



ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ

Στήριγμα ζωής από το 1893

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ 4 | ΜΑΪΟΣ 2023



130
ΧΡΟΝΙΑ

ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ
Στήριγμα ζωής από το 1893



Παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας από το Άσυλο Ανηιάτων

Μετά την τραγωδία που εξελίχθηκε στην Τουρκία και τη Συρία, ο ΣΚΑΙ – Ολοι Μαζί Βορούμε, ένωσε τις δυνάμεις του με την Περιφέρεια Αττικής, τους Δήμους και τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών, και συγκέντρωσε ρούχα για τους συνανθρώπους μας που χτυπήθηκαν από τους φονικούς σεισμούς. Το Άσυλο Ανηιάτων ήταν εκεί, παρέχοντας κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα, ζεστά ρούχα και υγειονομικό υλικό.

Θεατρική παράσταση «ΠασΠορτ – Μια αληθινή περιπέτεια»

Στην υπό ανακαίνιση Παγλοπούλειο Πτέρυγα του Νοσηλευτηρίου μας φιλοξενήθηκε η παράσταση «ΠασΠορτ - Μία αληθινή περιπέτεια» της θεατρικής ομάδας Μικρός Νότος και της καλλιτεχνικής διευθύντριας της ομάδας Χρύσας Διαμαντοπούλου, όπου ανέδειξαν τη συνάντηση του ανθρώπου με την ασθένεια και τις μεταμορφώσεις που συντελούνται σε αυτό το ταξίδι.



Ανοικτή ημερίδα για τον καρκίνο του μαστού

Με αφορμή τη διεξαγωγή της παράστασης «ΠασΠορτ – Μια αληθινή περιπέτεια», πραγματοποιήθηκε ανοικτή συζήτηση στο εντευκτήριο του Ασύλου Ανιάτων με γυναίκες που έχουν ασθενήσει από καρκίνο. Το προσωπικό τους ταξίδι έγινε η αφορμή για να μοιραστούμε όσα θέλουμε να αλλάξουμε στην κουλτούρα ασθενών, συγγενών, φίλων και ιατρικού προσωπικού, για να δημιουργήσουμε ένα πιο ανθεκτικό πλέγμα υποστήριξης για όσους ασθενούν. Συμμετείχαν η Φλώρα Σταυρίδη, γιατρός/ογκολόγος, η Ελεονώρα Σουρλάγκα, ψυχολόγος – συγγραφέας, η Έλλη Κοτσάνου, συντονίστρια δράσεων τομέα Ψυχικής Υγείας και η Χρύσα Διαμαντοπούλου, ηθοποιός. Τον συντονισμό είχε η δημοσιογράφος Νατάσα Μπλάτσιου. Υποκλινόμαστε!



ΣΚΑΪ - ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ

Με μεγάλη επιτυχία υλοποιήθηκε το πρόγραμμα της εβδομαδιαίας παράδοσης - παραλαβής φρέσκων φρούτων και λαχανικών από τη Λαϊκή Αγορά Πλατείας Αμερικής, που ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2022 και ολοκληρώθηκε τον Απρίλιο του 2023. Πρόκειται για μία εξαιρετική πρωτοβουλία του ΣΚΑΪ – ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ και της Διεύθυνσης Λαϊκών Αγορών της Περιφέρειας Αττικής, για τη στήριξη ιδρυμάτων που φιλοξενούν ευπαθείς και ευάλωτες ομάδες των συνανθρώπων μας. Τους ευχαριστούμε από καρδιάς που μας συμπεριέλαβαν στη δράση τους.

Δωρεά σε πετρέλαιο θέρμανσης

Πετρέλαιο Θέρμανσης χορηγήθηκε στο Άσυλο Ανιάτων για τους κρύους μήνες του χειμώνα από τον Σύλλογο Αποφοίτων της Σχολής Μωραΐτη και την Μεγάλη Μικτή Στοά Ελευθεροτεκτόνων Ελλάδος.

Δωρεά γεννήτριας και ανελκυστήρα φορείων

Δεκτό έγινε το αίτημά μας από αγαπημένο φίλο-χορηγό για την κάλυψη του κόστους εκπόνησης των απαραίτητων μελετών αδειοδότησης, την προμήθεια και εγκατάσταση ανελκυστήρα φορείων σε νέο φρεάτιο, καθώς και την προμήθεια και εγκατάσταση ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους στο κτίριο του Ιδρύματός μας. Μία δωρεά πολύτιμη, ουσιαστική και απαραίτητη για την ασφαλή λειτουργία του Νοσηλευτηρίου μας. Η ευγνωμοσύνη μας είναι γεγονός αδιαμφισβήτητο.

Εφημερίδα «Ο Σταθμός» του Ασύλου Ανιάτων

Εκδόθηκε το 3ο τεύχος της Εφημερίδας «Ο ΣΤΑΘΜΟΣ», η οποία περιλαμβάνει άρθρα, συνεντεύξεις και ρεπορτάζ των ωφελούμενων σχετικά με ζητήματα της επικαιρότητας.





Πάσχα – Επιτάφιος

Με αγάπη και μεράκι στολίστηκε και φέτος ο Επιτάφιος μας στο Τμήμα Δημιουργικής & Καλλιτεχνικής Απασχόλησης ΑμεΑ, με την επιμέλεια να έχουν οι υπεύθυνοι του Τμήματος κα Καίτη Καλλούση και κ. Γιώργος Παππάς. Περιθαλπόμενοι, εργαζόμενοι και εθελοντές μαζί και σε αυτή την προσπάθεια. Ευχαριστούμε από καρδιάς τον κ. Παναγιωτακόπουλο για την προσφορά και κατασκευή του χειροποίητου ξυλόγλυπτου Σταυρού του Επιταφίου.



Κυριακή του Πάσχα

Με πολύ κέφι, μουσική και τραγούδια ψήσαμε και φέτος την Κυριακή του Πάσχα.



Δωρεές σε λευκές συσκευές

Η πτέρυγα του Νοσηλευτηρίου μας ενισχύθηκε με πλυντήριο πιάτων, προσφορά της ομάδας Θεάτρου Opera. Επιπλέον, αναβαθμίστηκε η κουζίνα μας με πλυντήριο ταψιών Decarbonizer, ευγενική χορηγία της ΑΗΕΡΑ HELLAS Athens Charter HJ001, σε συνέχεια της συλλογής εσόδων από τα έσοδα φιλανθρωπικού δείπνου για την ενίσχυση του Ασύλου Ανιάτων.

Αναβάθμιση της ιστοσελίδας του Ασύλου Ανιάτων

Ολοκληρώθηκε η αναβάθμιση της ιστοσελίδας του Ασύλου Ανιάτων, καθιστώντας την περισσότερο σύγχρονη και λειτουργική. Μπορείτε να την επισκεφτείτε στο παρακάτω link:

<https://asylonaniaton.gr/>

Social Media Highlights



Θεατρική παράσταση ΑΙΣΩΠΟΜΑΧΙΕΣ στο Άσυλο Ανιάτων



Μάσκες υψηλής προστασίας και Rapid Tests από το ΜΚΣ Δεσμός



Νέα δραστηριότητα από το Τμήμα Δημιουργικής Απασχόλησης ΑμεΑ



Τσικνοπέμπτη στο Άσυλο Ανιάτων



www.asylonaniaton.gr



asylonaniaton



Αγ. Ζώνης 39 – 112 56 Αθήνα